3 CAHbIH KOBEUTY
YKOHE B6©/1Y KECTECIH
K¥PAY

/lanbiHaafaH: ETpekoBa A.A.



l. NICUXONOMUANbIK AAUBIHADBIK

«KbLTYJIBIK IIICHOCP1»

bopiMi3 OpHBIMBI3AAH TYPHII, YAIMIZAEC
KaHIIIa agam 00JIca, COHINA KYJIJIbI3
aJblI, IIEHOSP KYPHhII, 0TOACHIMBI3/IbIH,
eJIIMI13/11H aMaHIBIFBIH T1JIET,
KOJIZAPBIMBI3IAFhl KYJIIbI3AAPbI OpTara
IIaIIaMBbI3.



I1. Y¥ TancbeIpMachbIiH TEKCEPy
y Ecen Ne5 a) 18:2=9

KayaOsl: 9 xyn

o] 5) 6*2=12

" g Kayabbr: 12 Fapsimkep

Kepi ecen a) 9*2=18 2%9=18 o) O
12:2=6




I11. KbI3bIFYHIBLIBIKTBI OATY
! 1. KeOeiTymiH KOMIIOHEHTTEPIH ara?
g 3 " 2. beny/iiH KOMOOHEHTTEPIH aTa ?
* . 38Ky canmapas! ara ?
4. Tak cangapasbl ara ?
5. Kanpaii cangap 2-re OeiHenl?




V. MAFblIHAHbI TAHY

Kazak KaHjail canaapabsl KACUETTI CaHAap JACI €CernTeal?
3,5,7,9 canmapel EHfeme ockl CaHAApAbIH, 1IITHEH 3 CaHbI
TypaJibl HE OLIEM13?

Y acent: 1. Kes 2. Tin 3. Kenin

Y ouik: 1. bunik 2. Jloynet 3. JlaHanbIK

Y apcei3: 1. ¥1ikel 2. Kynki 3. Tamak

Y kepek: 1. Aganapik 2. EHOekcyHrimTik 3. OHepna3ablk
Y11 ou: 1. Tene ou 2. Ka3pioek 01 3. OUTEK 01

Yur apteiK: 1. Akbu1 2. Tubim 3. ¥¥bIM

AnTaHbIH YIIHII KYHI copceHO1. Byn KyHI1 COTTi KYH Jen
ourren. Omai 0os1ca, 01311H 6YF1HF1 ca0arbIMbI3IbIH TaKbIPHIObI
3-ke KOOEHUTY JKoHE 6eJ1y KECTECIH Kypay JCIl aTalajbl.



S TS 28N By Sa e o OMBINFLAD

d fMen 3 canLRiHAa KOobelTY sicoHe beonly KecTecis Kypac'l‘;n\pyn
g ¥ | vyEipesenTir. =

1. Yro-yviaarTes camn.

o« B € e S = -
F 4 F 4 SENES 5 | 73 )

L

# 2

AFCY Iy ABIH 9P cexipreminge 3 6ipiaik G6ap. Exi,
Here G6ipJiix Gap? _

YOI cexipresiag

.

I o
T o~ S




— |-;;|‘).‘l .

S canLIAa KebenmTy BcoHe beony
P BIPLITL, 2D OAaraiibl TOJABIKTERIPD.

HEeCTeClH KypacrLipy

q—=9-2+3=—9 9:3—3 ‘ :
R T Y 12 § (a-3 12 12 :3 — 4 la2:a—3 \
: N 3 s - 3 1S -3 15 =3 l15: 5 j
Lo L . 5 ’.
-0 =3 -8+ 38 § |9-3 B 2 B l | : 3§

HeniKTeH 3 - 3 epuerinen Sacrarn FCASLIJIFAH?

== EcenTrepal mabLIirap.

a) CHpsIN SCTaETAEILS  SEAPESCES S Sl SYTIipresn caMbia 3 AOTAaM

sxeneni. Erep ox 4 (5, G. 9) peT >yripce, oHAA HEeIMle Ao sxeneni?

a)12 (18,9, 15) gonoTs: 2P cebeTike 3-TeH caJjiaThiH Dosca, aHaIaa ceteT

rxarxer?

4 CansicThBID-
3-9%5-3
3-2*3-4

3S-8%*9-2 e e T3 o Ay

S-S5 ==33 G -3 F2-4

5. CyvperTep SolABIHILIA TeHAIKTEeP >XoHe TeHCISAIKTEP KYypacTeip.
Bipigiral cypeTrTTeri ripracTrapiAabkl HemMece KOereHIlicTepal Oalamaiia-
HEII., eXKiHIIIiI cypeTTeri Tapa3el TatakKTaApbLIH Kaixai TeHecTipyre

Comxmaasr?




CEPI'ITY COTI

JKanOrbIp xayanl cedener,
TeIFBUIAIBI KOOETIEK.
b13 Konmarelp acThIHAA

bu Ounenmi3 nenrenern!




V. «TOJITAHBIC» BEHH IUAT' PAMMACDI

4*3=12 12:3=4

3%4=12 12:4=3




LLbIFAPMALLDbIJIbIK TAMNCbIPMA:

AMan TaHBanapbl MEH KaKLasiapAbl Tayblr



YUTE TAMCBIPMA:

Ne 4 Tancbipma: CasnbICTbIp




